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CONGRATULATIONS

> ESPANOL

Felicidades por la compra de su
nuevo ventilador Faro Barcelona
que le proporcionara, disefio, ca-
lidad y confort durante muchos
afos.

Estamos orgullosos de nuestro
trabajo y apreciamos la oportu-
nidad de suministrarle uno de
los mejores ventiladores de te-
cho disponibles.

jToca empezar a disfrutar de su
ventilador de techo Faro Barce-
lona!

> CATALA

Felicitats per la compra del seu
nou ventilador Faro Barcelona
que Lli proporcionara, disseny,
qualitat i confort durant molts
anys.

Estem orgullosos del nostre tre-
ball i apreciem loportunitat de
subministrar-li un dels millors
ventiladors de sostre disponi-
bles.

Comenci a gaudir del seu venti-
lador de sostre Faro Barcelona!

> ENGLISH

Congratulations on the purcha-
se of your new Faro Barcelona
fan that will provide you, design,
quality and comfort for many
years.

We are proud of our work and
appreciate the opportunity to
provide one of the best ceiling
fans available.

It’s time to start enjoying your
Faro Barcelona ceiling fan!

> FRANCAIS

Félicitations pour Uachat de vo-
tre nouveau ventilateur Faro Bar-
celona qui vous apportera de-
sign, qualité et confort pendant
de nombreuses années.

Nous sommes fiers de notre tra-
vail et apprécions lopportuni-
té de fournir Uun des meilleurs
ventilateurs de plafond dispo-
nibles.

Il est temps de commencer a
profiter de votre ventilateur de
plafond Faro Barcelona!

> |TALIANO

Congratulazioni per aver acquis-
tato un ventilatore Faro Barcelo-
na che le garantira design, quali-
ta e comfort per molto tempo.
Siamo orgogliosi del nostro la-
voro e apprezziamo molto che
ci abbia dato lopportunita di
fornirle uno dei migliori venti-
latori da soffitto disponibili nel
mercato.

Cominci ad utilizzare il suo nuo-
vo ventilatore da soffitto Faro
Barcelona!

> PORTUGES

Parabéns pela compra do seu
novo ventilador de Faro Barce-
lona que Lhe proporcionard de-
sign, qualidade e conforto por
muitos anos.

Estamos orgulhosos do nosso
trabalho e apreciamos a opor-
tunidade de fornecer um dos
melhores ventiladores de teto
disponiveis.

E hora de comecar a desfrutar do
seu ventilador de teto Faro Bar-
celona!

> DEUSTCH

Herzlichen Glickwunsch zum
Kauf Ihres neuen Faro Barcelona
Ventilators, der lhnen Design,
Qualitat und Komfort fur viele
Jahre bieten wird.

Wir sind stolz auf unsere Arbeit
und schédtzen die Moglichkeit,
lhnen einen der besten Decken-
ventilatoren zu liefern.

Es ist an der Zeit, Ihren Faro Bar-
celona Deckenventilator zu ge-
nieBen!

> NEDERLANDS

Gefeliciteerd met de aankoop
van uw nieuwe Faro Barcelona
ventilator. Deze zal u kwaliteit
en confort bieden voor vele ja-
ren.

Wij zijn trots op ons werk, en
waarderen de mogelijkheid om
u een van de beste beschikbare
plafondventilatoren te leveren.
Geniet van uw nieuwe Faro Bar-
celona plafondventilator!



> EAAHNIKH Zuyxapntipia
yia TNV ayopd TOU VEOU OQG
avepiotipa  Faro  Barcelona
ToU Ba 0Og TTPOCPEPEN VTICAIV,
ToI6TNTA Kal Avean yia TTOAAG
XpOovia.

EiyaoTte umepn@avol yia Tnv
OOUAEIG pOG Kal EKTIMOUPE TNV
EUKAIpia va 0ag TTPOCQPEPOUNE
évav  amd  Toug  KaAUTEPOUG
QAVEUIOTAPES OPOPAG TNG aYOPdG.
‘HpBe n wpa va atmroAaloeTe TOV
avepioTApa opoerg Faro Barce-
lona!

> PYCCKUN

Mo3gpaensiem Bac c
npuobpeteHnem BeHTUNATOpa
Faro Barcelona HOBOIO
NMOKONeHns,  KoTopbli  BygeT
pafoBaTb Bac CBOMM AU3alHOM,
KayecTBOM U KOMCOPTOM B
TeYeHne MHOruxX ner.

Mbl ropammcsa Hawewn paboTon

" LeHUM BO3MOXHOCTb
npenocTaBUTb BaM oauH
u3 nyyLwmx MOTOMNOYHBIX
BEHTUIIAITOPOB.

Mpuwno Bpems HauaTb
Hacnaxgartbcsi NOTOMOYHbLIM

BeHTUNATOpom Faro Barcelona!

> CESKY Gratulujeme vam k
zakoupeni vaseho nového venti-
latoru Faro Barcelona, ktery vam
poskytne design, kvalitu a kom-
fort po mnoho let.

Jsme hrdi na nasi praci a vazime
si pfilezitosti poskytnout vam je-
den z nejlepsich stropnich venti-
latord na trhu.

Je nacCase zacit si uZivat vas
stropni ventilator Faro Barcelo-
na!

> POLSKI Gratulujemy zakupu
nowego wentylatora Faro Bar-
celona, ktory zapewni Ci design,
jakos¢ i komfort przez wiele lat.
JesteSmy dumni z naszej pracy
i doceniamy mozliwo$¢ zaofe-
rowania jednego z najlepszych
dostepnych wentylatoréw sufi-
towych.

Czas zaczgé cieszy¢ sie swoim
wentylatorem Faro Barcelona!

> BBJITAPCKW Mo3agpaBnexus
3a 3aKynyBaHeTO Ha HOBUS
BeHTUnatop ot Faro Barce-
lona, komTO LWe BKU oOcCUrypu
OMn3ariH, ka4ecTBo 1 ygobcTBo B
NPOABbIMKEHNE HA MHOIO FOANHN.
lopaeeM ce c HawaTta npoayKums
1 oLeHsiBaMe Bb3MOXHOCTTa Aa
B/ NpeaocTaBuMM eauH OT Hai-
nobpuTte TaBaHHU BEHTUNATOPW.
Bpeme e fOa 3anoyHeTe gda ce
HacnaxpasaTe Ha TaBaHHUSA
BeHTUNatop Ha Faro Barcelona!

>> SLOVENCINA Blahozelame
k nakupu vasho nového venti-
latora Faro Barcelona, ktory vam
poskytne dizajn, kvalitu a kom-
fort po mnoho rokov.

Sme hrdi na nasSu pracu a
ocefnujeme prilezitost poskyt-
nut jeden z najlepsSich stropnych
ventilatorov.

Je Cas zacat si uzivat vas strop-
ny ventilator Faro Barcelona!
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Together

@. we take care

J of the planet

Together we take care of the planet.
This is why we reduce paper consump-
tion. Please refer to the safety, mainte-
nance and warranty instructions at
www.faro.es. If you cannot access it,
call us at +34 937 723 965 or write to
export@faro.es.

Juntos cuidamos el planeta. Por eso
reducimos el consumo de papel.
Puedes consultar las instrucciones de
seguridad, mantenimiento y garantia
en www.faro.es. Si no puedes acceder,
llamanos al +34 902 (65 166 o escribe-
nos a faro@lorefar.com.

Junts cuidem el planeta. Per aixo
reduim el consum de paper. Pots
consultar les instruccions de segure-
tat, mantenimentigarantia en www.fa-
ro.es. Si no hi pots accedir, telefona’ns
al +34 902 165 166 o escriu-nos a
faro@lorefar.com.

Ensemble, nous prenons soin de la
planéte. C’est pourquoi nous
réduisons la consommation de papier.
Veuillez-vous référer aux instructions
de sécurité, d’entretien et de garantie
sur www.faro.es. Si vous ne pouvez
pas y accéder, appelez-nous au +34
937 723 965 ou écrivez a export@fa-
ro.es.

Insieme proteggiamo il pianeta.
Questo & il motivo per il quale
abbiamo ridotto il consumo di carta.
Per favore, leggi le istruzioni sulla
sicurezza, la manutenzione e la
garanzia sul sito www.faro.es

Se non puoi accedere, chiamaci al +34
937 723 965 o scrivici a export@fa-
ro.es.

Juntos cuidamos do planeta. E por
este motivo que reduzimos o
consumo de papel. Consulte as
instrucdes de seguranga, manutengao
e garantia em www.faro.es. Se nao
conseguir aceder, ligue para +34 937
723 965 ou escreva para export@fa-
ro.es.

Gemeinsam sorgen wir uns um
unseren Planeten. Deshalb reduzie-
ren wir den Papierverbrauch. Bitte
beachten Sie die Sicherheits-,
Wartungs- und  Garantiehinweise
unter www.faro.es. Wenn Sie nicht
darauf zugreifen kénnen, rufen Sie uns
unter +34 937 723 965 an oder
schreiben Sie an export@faro.es.

We dragen samen zorg voor onze
planeet. Daarom verminderen wij het
papiergebruik. Raadpleeg de
veiligheids-, onderhouds- en garantie-
handleiding op www.faro.es. Kan u ze
niet raadplegen? Bel ons op +34 937
723 965 of schrijf ons op export@fa-
ro.es.

Madi @povridoupe Tov TTAavATn. MNa
autév  Tov AOYO HEIWVOUPE TNV
KaTavaAwaon xapTioU. MapakaAoUue,
avatpéte OTIG odnyieg ao@aAeiag,
ouvTipnong Kal  gyyunong oTnv
iIoTooeAida  www.faro.es. Av dev
UTTOPEITE VO OTTOKTACETE TTPOCRaon,
TNAEQwVAOTE pag oto +34 937 723
965 1 ypdyTte pag oto export@fa-
ro.es.

BmecTte Mbl 3a60TMMCs O nnaHeTe.
Bot novemy Mbl coKpaljaem
notpebnexHne Gymarun. [Noxanyncta,
obpatutecb K  UHCTPYKUMUSIM MO
6e3onacHocTu, TEXHUYECKOMY
obcnyXXnBaHWIO 1 rapaHTUM Ha canTe
www.faro.es. Ecnu Bbl He MoxeTe
nonyyYnTb K Hemy AOCTYM, NMO3BOHUTE
Ham no TenedoHy +34 937 723 965
Wy HanuwiMTe Ha

export@faro.es.

Spolecné pecujeme o planetu.
Proto omezujeme spotfebu papiru.
Prectéte si, prosim, pokyny tykajici se
bezpec¢nosti, Udriby a zaruky na
www.faro.es. Pokud na stranky nemate
pfistup, zavolejte nam na tel. +34 937
723 965 nebo napiste na export@fa-
ro.es.

Razem dbamy o planetg. Dlatego
zmniejszamy zuZycie papieru. Prosze
zapoznac sie z instrukcjami bezpiec-
zenstwa, konserwacji i gwarancji na
www.faro.es. Jesli nie mozesz uzyskac
do niego dostepu, zadzwon do nas
pod numer +34 937 723 965 Lub napisz
na adres export®faro.es.

3aeAHO HMe ce TpuXuM 3a
nnaHetata. Eto 3awo HamanaBame
KOHCyMaumsaTa Ha xaptua. Mons,
HanpaBeTe CrpaBKa C UHCTPyKUuWTe 3a
6€30MacHOCT, NoAAPbXKKA M rapaHums
Ha www.faro.es. AKO HAMaTe JOCTbM A0
canTa, obagete HY ce Ha +34 937 723 965
v nuwere Ha export@faro.es.

Spolo¢éne sme sa postarat’ o tejto
planéte. To je dévod, prec¢o sme znizit
spotrebu papiera. Pozri pokyny k
bezpecnosti, udrzby a zaruky na
www.faro.es. Ak nemézete pristupo-
vat, zavolajte na telefénne cislo +34
937 723 965 alebo piste n export@fa-
ro.es.
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> ESPANOL: EL manual de contiene
las instrucciones completas para
instalar y operar con su ventilador
de forma segura.

Recuerde apretar firmemente to-
dos los tornillos y hacer todas las
conexiones correctamente.

> CATALA: Els manuals conten les
instruccions completes per ins-
tal-larioperaramb el seu ventilador
de forma segura.

Recordi estrényer fermament tots
els cargols i fer totes les conne-
xions correctament.

> ENGLISH: The manuals contain
the complete instructions for ins-
talling and operating with your fan
safely. Remember to tighten all
screws firmly and make all connec-
tions correctly

> FRANGAIS: Le manuel d’utilisa-
tion contient les instructions com-
pletes pour installer et utiliser vo-
tre ventilateur en toute sécurité.
N’oubliez pas de serrer toutes les
vis fermement et de faire toutes les
connexions correctement

> ITALIANO: Il manuale operativo
contiene le istruzioni complete per
installare ed utilizzare il suo venti-
latore in totale sicurezza.

Ricordi di avvitare bene tutti | bullo-
ni e realizzare tutte le connessioni
nella maniera corretta.

> PORTUGES: O manual de ope-
ragdo contém as instru¢des com-
pletas para instalacdo e operagdo
com o seu ventilador com segu-
ranga. Lembre-se de apertar firme-
mente todos os parafusos e fazer
todas as conexdes corretamente.

> DEUSTCH: Die Betriebsanleitung
enthédlt vollstindige Anweisungen
fur die sichere Installation und den
sicheren Betrieb Ihres Ventilators.
Denken Sie daran, alle Schrauben
fest anzuziehen und alle Verbin-
dungen korrekt herzustellen.

> NEDERLANDS: De gebruikshand-
leiding bevat de volledige instruc-
ties voor de installatie en de veilige
bediening van uw ventilator.
Vergeet niet om alle schroeven ste-
vig vast te draaien, en alle verbin-
ding correct aan te sluiten.

> EAAHNIKH: To eyxepidio
Aeitoupyiag  TTEPIEXEl TIG TTAAPEIG
odnyieg yia TNV €yKataoTaon Kai
A€ITOoUpyia UE TOV QVEUIOTAPO Cag
ME ao@AAEIQ.

QuunBeite va oQIgeTE KOAG OAEG TIG
Bideg kal va KAvere owaTd OAn TN
ouvdeopoloyia.

> PYCCKWK: PykoBoacteo no
aKCMnyaTauuy COOEPXKUT TMOJHble
MHCTPYKUMW MO  YCTaHOBKE MU
6e3onacHomy MCMOb30BaHUI0
BalLEero BeHTUnsTopa.

He 3abynbre Kpenko 3aTsiHyTb Bce
BUHTbI M MNpaBUSIbHO YCTaHOBUTL
BCE COeaVHEHMS.

> CESKY: Provozni pfirutka ob-
sahuje kompletni pokyny pro ins-
talaci a bezpecny provoz vaseho
ventilatoru.

Nezapomerite pevné dotahnout
vSechny Srouby a vSe spravné pfi-
poijit!

> POLSKI: Instrukcja obstugi
zawiera kompletne wskazowki do-
tyczace bezpiecznego instalowania
i obstugi wentylatora.

Pamietaj, aby mocno dokreci¢
wszystkie sruby i prawidtowo wyko-
nac wszystkie potgczenial!

> BbJITAPCKU: P1bkoBOACTBOTO
3a ekcnnoartaums cbabpxa
MbIIHUTE MHCTPYKLMM 3a 6e30nacHo
MOHTMpaHe U paboTa c Bawwwus
BEHTUNaTop.

He 3abpaBsiite pa 3arterHere
30paBO BCWMYKM BUHTOBE M [Aa
CBbpXETe npaBUHO BCUYKM
BPB3KM.

> SLOVENCINA: Navod na obs-
luhu obsahuje Uplné pokyny na
inStalaciu a bezpe¢nu prevadzku s
ventilatorom.

Nezabudnite pevne utiahnut vSetky
skrutky a urobit vSetky pripojenia
spravne.
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Technical Specifications

Speeds A w RPM CFM M3MIN CFM/W
I-low 0.06 5 103
Il 0.08 8 126
n 0.10 11 145
[\ 0.14 16 166
v 0.18 22 182
V - high 0.25 33 209 7484 212
Power V 220-240 HZ 50/60 Weight KG 4.2 LB 926
Sizes mm /inch
o]
o2 e
a b c d e f g
320mm 250mm 1 10mm 150mm 525mm I55mm 1200mm
12.59” 9.84” 4.33” 591”7 20.66” 6.10” 47.24”

ACLED I6W 3000K 850LM
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FRASER
ref. 33756
ref.33756W Smart Fan
o Motor
Material Steel Acero
Finished White Blanco
o0 Blades
Material ABS ABS
Finished White Blanco
o Light Kit
Material Glass Cristal
Finished Opal Opal
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Loosen the
screws

Tighten the
screw




SR  B0RE

LMy

L

marron, marrd, brown, marron, ma-
rrone, castanho, braun, bruin, ka®¢,
KopuyHeBbIn, hnéda, brgzowy, kadss,
hnedy

N
azul, blau, blue, bleu, blu, azul, blau,
blauw, pTTAg, cuHuin, modra, niebieski,
CWH, modry

&)

amarillo-verde, groc-verd, yellow-green,
jaune-vert, giallo-verde, verde-amarelo,
gelb-griin, gell-groen, kiTpivo-Trpdoivo,
XenTo-3eneHblin, Zlutozelena, zoétto-zie-
lony, xbnTo-3eneH, Zltozelena

FYEU RN

faqs - www.faro.es
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Tighten the screw
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Tighten the screw »
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Tighten the screw

Loosen the
screws
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Natural wind

3 b the fan speeds auto-
5 |k matic cycle betwee
| | to 6 speeds
| o SR
1 i
G4 Anti-theft
14 L / function
= - only for ceiling
2 \ fans with light kit
/| -

5 1

ESPANOL

|- Velocidades (1,2,3,4,5,6)

2- Funcién inversa

3- Encendido y apagado del ventilador

4- Encendido y apagado del kit de luz

5- Programable: Funcionara durante |h, 4h, 8h

CATALA

|- Velocitats (1, 2,3, 4, 5, 6)

2- Funcié inversa

3-Enceniapaga el ventilador
4-Enceniapaga el kit de llum

5- Programable: Funcionara durant | h, 4h, 8h

ENGLISH

|- Fan speeds (1,2, 3,4, 5, 6)

2- Reverse function

3- On off for fan

4- Light on-off function

5- With Programmer: It will works for Ih, 4h, 8h

Remote control

FRANGAIS
I- Vitesses (1,2,3, 4,5, 6)

2- Interrupteur a sens inverse pour changer la direction

du tour du ventilateur
3- On/off ventilateur
4- Fonction marche / arrét de la lumiere

5- Avec Programmateur: Fonctionne pendant | h, 4h, 8h

ITALIANO
I- Velocita (1,2,3,4,5,6)

2- Senso dirotazione del ventilatore, in avanti o indietro.

3- On/off ventola
4- Funzione diaccensione / spegnimento la luce
5- Programmabile. Finziona per [t, 4t, 8t

PORTUGES
|- Velocidades da ventoinha (1,2, 3,4, 5, 6)

2- Controla a direcgao de rotagdo, para a frente ou para

tras

3- Comegando marcha e desemprego do ventonhia
4- Acenda e apague a luz

5- Programavel: Funciona por Ih, 4h, 8h

NEDERLANDS

|- Snelheden van de ventilator (1,2, 3,4, 5, 6)
2- Inverse functie

3- Onliche/off Verlichting

4- Schakelaar licht kit

5- Programmeerbare: Werkt voor [t, 4t, 8t

DEUSTCH

|- ventilator snelheden (1,2, 3,4, 5, 6)
2- Umkehrfunktion

3- On/off ventilator

4- Lichtschalter

5- Programmierbar: Arbeitet fur [s, 4s, 8s

EAAHNIKH

1- Tayxutnreg (1,2, 3,4, 5, 6)

2- AvtioTpogn ouvdaptnon

3- EvT0G Kal €KTOG TOU QVEUIOTAPA

4- ANIoKOTITNG QWTIOKOU KIT

5- MpoypapuaTidopevn: Aeimoupyei yia 1, 4, 8 wpeg

PYCCKUM

1- CKOpOCTb MOTONOYHOTO BEHTUNSATOPA

2- MonoxeHne nepekntoyaTens CKOPOCTEN Ha nepuosa
YKapKoW Unmn XonoAHoOW norogpl

3- MNo3nups BbIKMIOYEHUSI BEHTUNATOPA

4- MNepekntovartenb Nerkuin KOMNeKT
5-Mporpammumpyemble: Pabotaet 1, 4, 8 yacos

CESKY

1- Otacky ventilatoru (1,2, 3, 4, 5, 6)

2- Inverzni funkce

3- Zapnéte a vypnéte stropni ventilato

4- Zapnéte a vypnéte svétlo

5- Programmable: Pracuje na 1, 4. 8 hodin

POLSKI

1- Predkosci (1,2, 3,4, 5, 6)

2- Punkcja odwrotna

3- Wigcz i wytacz wentylator sufitowy

4- Wigcz i wytgez Swiatto

5- Programowanie: Dziata przez 1, 4, 8 godzin

BBIIFAPCKU

1- Ckopoctu (1,2,3, 4,5, 6)

2- ObpaTtHa yHKUMS

3- BKMoYETE U M3KNIOYETE BEHTUIATOPA Ha TaBaHa
4- BKItoYeTe M U3KIOYeTe CBETIMHaTa

5- Mporpamupyem: Pabotu 3a 1, 4, 8 yaca

SLOVENCINA

1- Rychlost

2- Inverznej funkcie

3- zapnite a vypnite svetlo

4- zapnite a vypnite stropny ventilator

5- Programovatelny: Pracuje na 1, 4, 8 hodiny
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if it does not work

PUSH
0

beep!!

Natural wind

automatic speeds
[-2-3-4-5-6-5-4-3-2-|
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Anti-theft function

PUSH

- 511 5_2011 2h|‘
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